

中远小区统一更换掉外置式防盗窗,居民有话讲——

拆掉“鸟笼”,小区更安全了

晚报讯 “装防盗窗本来是为了安全,可这种老式防盗窗不但不安全,还成了隐患。政府在老旧小区改造里帮我们老百姓更换防盗窗,我举双手赞成。”8日,记者来到中远小区探访正在进行的老小区整治工作时,居民周士标告诉记者。

这几天,作为崇川区2020年老旧小区综合改造项目之一的中远小区进入改造的全新阶段,700多个外置式防盗窗分批分期拆除,统一更换为金刚网隐形防盗窗和宽度1.2米的外置304不锈钢晒衣架。

中远小区于1997年至2002年分两期建成,共有15幢居民住宅楼650户居民。多年来,由于楼顶年久失修,出现严重漏水现象;小区地下未有污水管,20余年来都是雨污混接,直排入顺堤河,使得整个小区一下雨就积水。近两年来,部分楼幢因地势较低,时常出现污水外溢,给居民日常生活、出行带来不便。今年,中远小区被纳入崇川区老旧小区综合改造名单,将接受包括外墙立面出新、屋顶防漏处理、小区道路拓宽、建造生态停车位、封闭小区智能化改造等改造项目,工程总体造价约2500万元。

安装防盗窗是不少居民的“必备功课”。在中远小区,虽然只有650户人家,这次需要拆除的防盗窗就有700多个。“当初安这个外置式防盗窗就是为了安全。”居民陈丽华告诉记者,除防盗外,防盗窗也是为了防备孩子或者擦玻璃的人不小心从楼上跌下去。但参差不齐的如鸟笼般的防盗窗不仅拉低了城市颜值,更存在巨大安全隐患——封死的防盗窗在发生火灾等灾害时会阻断人的逃生通道,也给消防人员增加了救援难度。

今年,崇川区共计划投资4.4亿元,打

造老旧小区改造升级版,改造标准由往年的200元/平方米提高到400元/平方米。在此次老旧小区综合改造工作中,影响小区安全和环境的楼顶违建、院内违建等“硬骨头”被一一啃下,而外置式防盗窗也是其中改造的难点。“不少居民对拆除防盗窗顾虑重重。”任港街道中远社区党委书记张慧颖介绍,老旧小区改造归根到底是为了让居民生活得更安全、更舒适、更美好。外置式防盗窗不改,居民的安全就得不到保障。

前期,街道、社区及居民志愿者一一走访入户,征集大家对防盗窗改造的建议,并详细阐明防盗窗改造的重要性。“大家不愿意拆主要是出于安全性的考量。”张慧颖表示,为了打消大家的顾虑,此次防盗窗整治项目采用了“样板间”示范效应。以小区19号楼为样板,率先拆除外置式防盗窗并安装隐形金刚网防盗窗和晒衣架,不少居民在看过样板间后,态度从反对、观望到愿意接受。考虑到不少防盗窗使用年代久远,在拆除防盗窗过程中,为保障居民安全,任港街道联合公安、城管等部门积极维持现场秩序。

“在改造过程中,居民们全程参与,并提出了很多实用的‘金点子’。”张慧颖介绍,前期铝合金晒衣架被分隔成四段,每段的长度不够晒床单,居民们到邻里红管家党建联盟议事点提出修改建议,现在晒衣架作出了合理调整,满足了大家的需求。

“再过两个月,这个23岁的老旧小区就要大变样了。”陈丽华等居民对此次老旧小区综合改造充满期待。根据规划,改造后的中远小区不仅“秀外”,而且“慧中”,小区将完善监控系统,实施封闭小区智能化改造,出入口及主要路段全方位安装监控探头,让居民们生活得更舒心、更安心。

记者袁晓婕

沪上健康论坛响起“南通声音”

成功抗疫经验受邀在现场分享

晚报讯 7日,在第三届进博会“2020年丝路方舟健康论坛”上,来自多国政府和医疗卫生领域的代表分享了抗疫公共卫生领域的经验,并表示各国需要携起手来,共同防止第二波新冠肺炎疫情在全球蔓延。南通市卫健委党组书记、主任陈冬梅受邀在圆桌论坛上分享了中国抗疫精神的南通实践。

南通在此次抗疫中始终保持着确诊病例零死亡、医务人员零感染、长三角唯一主城区无本土确诊病例的战绩,在全国的疫情防控工作中成绩斐然。

在圆桌论坛上,陈冬梅指出,南通的成功抗疫经验主要有三:第一是拥有一个核

心,党的领导凝聚了全民的战疫合力,疫情突变,我市迅速组建战疫网络体系,全面部署科学防控。第二是组建一张网络,专业的医疗救治网,省市县社区上下贯通,专科联盟横纵结合,全面夯实防治阵地;预防控制网成立一办十六组指挥体系,涵盖疫情防控全部领域;物资保障网充分发挥政府和社会资源,保障有力。第三是完善一套机制,建立市县两级突发公共卫生事件应急指挥体系、覆盖全域的卫生应急三级网络。进入常态化防控后,我市进一步完善应急机制,以互联网大数据、网格化和信息化助力抗疫,总结出一套南通经验。

通讯员冯健 记者冯启榕

直播带货 线上“出席”

进博会“云卖货”吸引普通消费者

晚报讯 第三届进博会进程过半,在全球疫情还未停歇的背景下,本届进博会不变的是它强大的吸引力,变化的是更为灵活便捷的沟通模式与展示方式。记者观展几日发现,与往届不同的是,充分利用线上手段成为今年进博会的一大亮点。

本届进博会各地专业采购商的注册人数达到了40万,组建为39个交易团、近600个分团。由于疫情影响,很多国外参展商今年无法来到进博会的现场,但是他们可以通过专门的设备,远程与进博会现场的观众们进行实时交流,并回答与产品相关的问题。

线上对接不仅出现在集中供需对接会,今年不少展区也随处可见这样的洽谈方式。在食品与农产品展区,日本贸易振兴机构(JETRO)展位上,四处展示着预约网络商谈的二维码和宣传语“116家参展企业在线等待与您的洽谈合作”。本届进博会上,JETRO组织了116家日本企业、团体来到食品与农产品展区。受疫情影响,部分参展商无法亲临会场,JETRO在展位设计阶段就为无法到场的企业安排了

60个放置电脑的小隔间,让日本企业通过线上洽谈的方式“出席”进博会,隔间设计的目的是减少商业洽谈受干扰,保护谈话的私密性,让交易双方远程也能聊得安心。

疫情助推供需两侧加速向线上迁移,电商直播等新兴服务在中国形成一股热潮,并吹向国际市场。很多来到现场的国外展商,也纷纷请来专业的直播团队,用中国消费者熟知的“直播带货”来宣传产品,让不少不能亲临现场的普通观众足不出户就能购享全球。在家居用品、护肤品等展台,单独隔出的小房间里,支着一台三脚架,主播在镜头前推介进博会好物,消费者隔着屏幕买买买。这一模式拉近了进博会与普通消费者之间的距离,扩大了参展企业的市场影响力,提升品牌形象,成为企业展示推介的新窗口。

据悉,此次进博会首次启用线上直播带货的形式。针对变化和转型,南通市商务局专业人士建议南通企业,一方面要抓住年轻客群,推行体验式消费,通过与线上消费者的互动沟通不断提升产品性能;另一方面也要转变思维,将南通的特色产品打造成网红产品输出,促进行业良性循环。记者朱蓓宁 刘璐



昨天,南通国际家纺产业园区开展“119消防宣传日”活动,现场开展了应急演练,并进行了消防器材展。记者任溢斌

增强安全保障能力和应变处置能力 南通机场举行消防技能比武决赛

晚报讯 昨天上午,南通机场举行2020年“安康杯”消防技能比武决赛,激发广大员工学技术、钻业务、练技能的热情,强“三基”、补短板,切实增强机场安全运行保障能力和“危急关头”的应变处置能力。

本次竞赛分别设置业务理论和消防技能竞赛环节,在11月3日举行的初赛中,12名选手脱颖而出进入决赛。当天的决赛现场,通过原地着战斗服、佩戴空气呼吸器、金属切割机破拆、伤员搬运组合操等4项比拼,展示专业技能和岗位风采。比赛现场,每位选手都一气呵成地完成整套操作,经过激烈角逐,陈培建、张禹、季王伟分别获得前三名。

“最快的队员完成这一整套流程仅需45秒左右。”南通机场消防护卫部消防大队大队长长沙志强介绍,除了比拼速度以外,对消防队员的精准操作也提出非常高的要求,尤其是本次实操技能中的金属切割机破拆环节,“在实战过程中,哪怕是1毫米的误差也许都会对救援产生巨大的影响。”

刚刚入职一年半的消防战斗员季王伟,

是一名武警边防退伍军人。比赛过程中,他用一套标准动作完成了比赛,并取得第三名的成绩。“养兵千日,用兵千日!”结束比赛的季王伟汗流浃背,他说,只有练就过硬本领,时刻做好准备,才能在危急关头自信“上阵”,完成好每一次应急救援工作。

南通机场消防护卫部拥有专职消防员54名,承担着机场8公里范围内航空器应急救援和日常防火检查工作,同时也承担着空防和内保治安工作。沙志强介绍,通过技能比武竞赛,进一步确立了实战化练兵在提升消防队伍核心战斗力方面的重要地位,同时,对下一步开展有针对性的练兵具有重要参考意义。

南通机场集团连续多年组织开展岗位练兵和技能竞赛活动。南通机场消防护卫部经理王俊杰表示,消防护卫部将立足综合性救援任务需要,着重加强能力建设,提升基层指战员专业救援能力和快速反应能力,努力打造一支“招之即来,来之能战,战之必胜”的铁军,为南通机场集团“两高”发展保驾护航。

记者张水兰

提高海关口岸监管队伍反恐技能 南京海关在通举行应急处置演练

晚报讯 5日,南京海关在南通举办涉恐突发事件应急处置演练。

本次演练由南京海关主办,南通海关承办,南通市公安局、商务局、消防救援支队、卫健委、生态环境局、长航公安局南通分局等多支反恐应急力量共同参与。

演练模拟了海关口岸查验环节发现不明气体导致人员中毒进而探测为沙林毒气泄漏涉恐事件,南通海关启动涉恐突发事件应急预案。在市反恐办的统一指挥下,我市各

相关单位反恐应急队伍迅速赶赴现场开展应急处置,成功控制突发事件危害因素。专家评估认为,现场处置专业、协同指挥到位、部门联动及时。

通过本次演练,全面展示了南京海关口岸涉恐事件处置的应急指挥和协调能力,提高了一线人员风险防范意识和应急处置能力,实现了锻炼队伍、磨合机制的演练目标,为进一步筑牢口岸安全防线、维护国门安全打下坚实基础。

通讯员贾聪慧 李道远 记者吴霄云

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
11月11日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月14日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会
11月18日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月21日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会
11月25日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月28日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com

